

思賀感想 – 2019 (蔡鳳儀)

第二年的思賀義教跟之前一年不同，由助教轉為主教，責任大了，自己也懷著戰戰兢兢的心情去迎接這個重要項目。很多謝譚老師給予這次機會，令我有機會學習“教”與“學”，深深領會到“教”與“學”的意義，也從其他的教練學習了不少教學的學識。還有，多謝李教練的互相合作，順利完成這 5 天的課堂。

思賀的義教不但只是“施比受更為有福”，其實也幫了自己更加認識 - 水上的安全，教練的教學，學生之間的互動教學，還有教練之間的良好溝通等等。。。。獲益良多。。

思賀農村的學生跟香港的有很大的不同，在資源缺乏的思賀農村，學生們都珍惜每次的學習機會。由她們初時怕水的反應到最後慢慢領會到水安全的知識。到了第一週最後一課，當我需要離開思賀返回香港，重回工作崗位時.....他們也依依不捨的離開，期待明年還有機會再來學習，真的替他們高興。還有的是，她們的純真，真的很可愛，到了今天還收到她們的短信說：“老師，我很挂念你，你明年什麼時間來。。。。。”真的是很感動！！



謝謝各位有心又有力的義工、教練們。。。。冀望思賀的義教繼續延續下去，期待明年、後年、再後年。。的義教能再見到大家 😊。